



ÁLLÁSBÖRZE MÁR A MUNKAI DŐ UTÁN IS

Az SZTE Alma Mater és az SZTE Karrier Iroda **március 26-án 17 órára újra standokat állított, ezúttal a TIK Kiállítási terében**, kifejezetten a **volt SZTE-sek számára**. A nekik szóló „Alumni órában” a helyi, a régióbeli és az ország különböző pontjairól érkező cégek a munkatapasztalattal rendelkező SZTE-s öregdiákokra specializálódtak, őket várták állásajánlataikkal és munkatársaikkal, akik fogadták kérdéseiket, önéletrajzaikat, tájékoztatták őket az aktuális lehetőségekről, a szervezet működéséről.

Dr. Görög Márta, az SZTE Alma Mater vezetője köszöntőjében **kiemelte, azt reméli, hogy az „Alumni órával” hagyományt terem**t az SZTE Alma Mater és a rendezvény olyan nagy érdeklődésre tart majd számot, mint az egykori Regionális Állásbörze, amely az utóbbi években már országos szintű, Őszi Állásbörzévé nőtte ki magát.

A köszöntő után egyetemünk öregdiákjai állásajánlatok, álláskeresési módszerek és munkaerő-piaci lehetőségek iránt érdeklődtek az „Alumni órában” megjelent cégeknél, valamint az SZTE Alma Mater és az SZTE Karrier Iroda standjainál. A cégektől és a szép számban megjelent érdeklődőktől érkezett visszajelzések alapján a kezdeményezés sikeresnek és hiánypótlónak bizonyult, így ősszel újra várják az álláskereső öregdiákokat az Állásbörze után, a nekik szóló órában.

Az „Alumni órában” megjelent cégek:

IB Controll Kft.,
Trenkwalder Kft.,
GE Healthcare,
Aegon Magyarország Zrt.,
Ikron Fejlesztő és Szolgáltató Kft.,
ContiTech Rubber Industrial Kft.,
ELI- Attosecond Light Pulse Source,
OTP Pénzügyi Pont Kft.,
Duna House.

Ősszel is „Alumni óra” Legközelebb október 1-jén délután, Legközelebb október 1-jén délután, 17 és 18 óra között várjuk a József Attila Tanulmányi és Információs Központ Kiállítási terébe azokat az SZTE-n végzetteket, akik munkát keresnek, váltanának vagy egyszerűen csak kíváncsiak, mit kínál számukra a jelenlegi munkaerőpiac. Ha kiállítóként szeretne csatlakozni a rendezvényhez, keresse az SZTE Karrier Iroda munkatársát az allasborze@sztekarrier.hu e-mail címen vagy a 62/546680-as illetve a 30/2286566-os telefonszámon.

**Jelentkezési határidő:
2014. szeptember 5.**